
Εορτασμός Εθνικής Επετείου και Ενθρόνιση Μητροπολίτη Αξώμης –

Αιθιοπία

Γράφει ο Διευθυντής του Μίχειου Λυκείου, κ. Γεώργιος Φίλης

Μέσα σε μια έντονη και συναισθηματικά φορτισμένη ατμόσφαιρα με περισσή

συγκίνηση και μεγαλοπρέπεια πραγματοποιήθηκε η ενθρόνιση του νέου

Μητροπολίτη Αξώμης κ.κ. Πέτρου. Περισσή Συγκίνηση επίσης για την αποχώρηση

του Σεβασμιοτάτου Μητροπολίτη κ.κ. Δανιήλ που με πενταετή παρουσία του στο Κέρας

της Ανατολικής Αφρικής άφησε ανεξίτηλο το έργο του.

Η τελετή ξεκίνησε στις 11:00 πμ με πλήθος Παροίκων και Πιστών καθότι η Ελληνική

Εκκλησία στην Αντίς Αμπέμπα γιόρτασε επίσης την Εθνική Παλιγεννεσία του 1821 και

τον Ευαγγελισμό της Θεοτόκου. Η συγκίνηση ήταν εμφανής τόσο στο πρόσωπο του

απελθόντος Μητροπολίτη κ.κ. Δανιήλ όσο και

στου νέου κ.κ. Πέτρου.

Το μήνυμα της Προέδρου της Ελληνικής

Δημοκρατίας ανεγνώσθη από την Πρέσβη της

Ελλάδος στην Αιθιοπία κα Φάρου Άννα. Στον

Λόγο της η Πρέσβης πρόσθεσε στο τέλος

χαρακτηριστικά την σπουδαιότητα της Ενότητας

και Ομοψυχίας.

Tον Πανηγυρικό της Εθνικής Ημέρας

εκφώνησε ο Πρόεδρος της Ελληνικής

Κοινότητας Παρρής Οδυσσέας στα ελληνικά

και αγγλικά αναφέροντας στο τελος τα

οικονομικά προβλήματα που ταλανίζουν την

Κοινότητα και κάνοντας έκκληση για οικονομική

ενίσχυση από τους Πιστούς και Παροίκους.



Με το πέρας της Δοξολογίας και της Τελετης Ενθρόνισης οι Επίσημοι και οι

μαθητές κατέθεσαν στεφάνια υπέρ ηρώων πεσόντων του 1821.

Δυστυχώς για άλλη μια Εθνική Εορτή φέτος τα Ελληνικά Σχολεία δεν κατάφεραν να

κάνουν την καθιερωμένη σχολική γιορτή στην αίθουσα εκδηλώσεων της Ελληνικής

Κοινότητας για τους γνωστούς θλιβερούς και άδικους και λόγους.

Παρ’ όλα αυτά μετά την κατάθεση στεφάνων οι Έλληνες Εκπαιδευτικοί μετά

των μαθητών τους στον προαύλιο χώρο της Εκκλησίας, παρήλασαν, απήγγειλαν

ποιήματα, τραγούδησαν, επέδειξαν παραδοσιακούς Ελληνικούς χορούς και

καταχειροκροτήθηκαν από το κοινό.

ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΡΑΓΕ Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΓΙΟΡΤΗ ΓΙΑ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΤΗΣ ΑΝΤΙΣ ΑΜΠΕΜΠΑ ; !

Ακολούθησε μικρή δεξίωση στον Προαύλιο Χώρο της Εκκλησίας όπου

προσφέρθηκαν καφέδες, γλυκά και μεζέδες από την Ε.Α.Ε ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ.

Στον Νέο Μητροπολίτη κ.κ. Πέτρο ευχόμαστε ολόψυχα καλορίζικος και ΑΞΙΟΣ!!


